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APARATO REPRODUCTOR




INTRODUCCiON

el aparato reproductor de la hembra esta compuesto por los ovarios,
utero, vagina y vulva..

se encarga de la produccion de los gametos femeninos, asi como permitir
el desarrollo y el nacimiento de la nueva cria






DESCRiPCiON

Los organos genitales de la hembra
comprenden | os genitales internos:
(ovarios, Utero, cervix, vestibulo y vagina) y
los genitales externos (labios vulvares 'y
clitoris)



Es el sistema responsable de producir los gametos
femeninos, asi como, en caso de producirse la fecundacion,
permitir el implante del embrion y su desarrollo posterior
hasta el momento del nacimiento.



YEGUA

El aparato reproductor de la yegua esta
ubicado en el interior de la cavidad pélvica,
debajo del recto. su funcion principal es la
produccion de ovocitos y la procuccion de
estrogenos y progesterona que regulan los
caracteres sexuales






BOVINA

El aparato reproductor de la hembra
bovina, esta conformado por ovarios,
oviductos o trompas de Falopio, utero,
cuello uterino o cérvix, vagina (genitales
internos) y los genitales externos:
vestibulos, labios mayores y menores
(fusionados en la vaca), clitoris y glandulas
vestibulares.
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OVARIOS

se tienen dos ovarios, derecho e izquierdo, siendo estos los unicos
organos glandulares del tracto reproductor. en el caso de la coneja,
perra, y gata, los ovarios estan relacionadas al borde caudal de cada
rinon



OViDUCTO

el oviducto es el lugar donde se unen el ovulo y espermatozoide para dar
lugar a la fertilizacion






UTERO

esta conformado por dos cuernos uterinos, en la mayotia de los animales
domesticos, los cuales desembocan en un cuerpo del utero, el cual se
continua hacia causal con el cuello uterino o cervix
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VAGINA

la vagina se continua caudal al cuello del utero; es un 6rgano tubular
encargado de la recepcion del pene y posedor de una poblacion
microbiana normal




VULVA

la vulva se continua caudal a la vagina y aunque no hay un limite notorio
entre ellas se asume el orificio uretral externo como punto de referencia
para delimitarlas.
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